JleTeKTHUBHOE
MATCMATHUUYCCKOC AI'CHTCTBO

« Po3oBast manrepam.

« Bce pencrtBua ¢ %

HaTypanbHbIMW
yucrnammy.




NMPUMEHAIOT
AnA cyeTa npegmMeToB.

JTro60e HaTypanbHOE YNCII0 MOXHO
3anucaTb C NOMOLLLIO OECATHU

Lmndp:

HEe OTHOCUTCAHA K
HAaTypaJibHbIM HYUCJTIaM.




/17191 YTeHUs1 MHOTO3HAYHBIX YHCEJ UX
pa3souBaT, HAYMHASA CIIPaBa,
HA KJIACCHI 10 TPU HUPPHI B KAKIOM.




Hayaure v ucupaBpre
OLIHOKMU:

9x+18 =108
PelwueHue:
9x + 18 =108
9x =108 + 18
I9x =126
Xx=126:9
Xx=14 OtBeT: 14




Peuniure ypaBHeHHUA:

1 psia 2 paa 3 psin

7x-39=717 8x+14=870 6x-25=617




« HIMDOPOBKA)»
80 *(4—3)*6=480

(80 :20 +4)*5=40







' B PABEHCTBE

B 6 pa3







JlomaiHee 3axanue:

[lpngymatb 3agadvy Ha Bce OEUCTBUSA C
HaTypanbHbIMU YNCNAMMW.

[lpngymatb NnpuMep, B KOTOPOM
HeobXo4MMO paccTaBUTb CKODKM.




